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1. März 2021  

 

Sehr geehrte Damen und Herren, 

liebe Kolleginnen und Kollegen, 

 

am 12. April 2021 wird sich der Bundespräsident, Herr Frank-Walter Steinmeier, in 

einer Videoansprache an die Studierenden an deutschen Hochschulen wenden, um 

ihnen für ihren pragmatischen Umgang mit den teils enormen Belastungen, die sich 

aus der Pandemie für das Hochschulstudium ergeben, zu danken und ihnen für die 

kommende Zeit Mut zuzusprechen.  

 

Der Bundespräsident bittet Sie in dem beigefügten Brief dahingehend um Unter-

stützung, dass Sie Ihre Studierenden auf die vorgesehene Rede hinweisen und diese 

in Ihre Veranstaltungsplanung für das bevorstehende Sommersemester aufnehmen. 

 

Der Bundespräsident wird die Rede am Montag, dem 12. April 2021, um 11:00 Uhr 

halten. Unter www.bundespräsident.de/sommersemester2021 wird ab dem 7. April 

auf den Termin hingewiesen werden. Am 12. April wird dort ab Redebeginn der 

Livestream und anschließend der Videomitschnitt zu finden sein. 

 

Das Bundespräsidialamt bittet Sie darum, die Rede des Bundespräsidenten in Ihre 

Programmankündigungen einzubeziehen und im Rahmen Ihrer Pressearbeit und 

über Ihre Social-Media-Kanäle bekannt zu geben. Fragen hierzu, etwa zur Ein-

bindung des Livestreams in die Websites und ähnliches, können an die Pressestelle 

des Bundespräsidialamts gerichtet werden (presse@bpra.bund.de , 030 2000 2028).  

 

 

Rundschreiben 
Nr.: 07/2021 

http://www.bundespräsident.de/sommersemester2021
mailto:presse@bpra.bund.de
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Ich schließe mich der Bitte des Bundespräsidenten gern an und wäre Ihnen sehr ver-

bunden, wenn Sie dazu beitragen könnten, dass die Rede eine möglichst große Zahl 

von Studierenden erreicht. Vor allem aber möchte ich an dieser Stelle dankbar wür-

digen, dass sich unser Staatsoberhaupt direkt an diese für uns und für unsere Gesell-

schaft zentrale Gruppe von Hochschulangehörigen wendet. Das ist in dieser beson-

ders schwierigen Zeit ein starkes und wichtiges Signal. 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 
Professor Dr. Peter-André Alt 

 


